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U nedjelju je završilo Ćiselsko prošćenje v Remetincu, tradicionalna vjerska 

manifestacija koja osim hodoĉašća štovatelja Majke Božje Ĉiselske u Remetinec u 

crkvu Blažene Djevice Marije Kraljice svete Krunice, ukljuĉuje i kulturne i zabavne 

sadržaje u organizaciji KUD-a Remetinec i turistiĉke zajednice grada Novog Marofa. 

Sveĉana je misa predvodio varaždinski biskup msgr. Josip Mrzljak. A nedjeljni je 

program, već više godina, obogaćen Remeĉkim sejmom, ove godine s tridesetak 

izlagaĉa. Nakon subotnje smotre „velikog“ folklora, KUD Remetinec je bio domaćin 

gostima na Djeĉjoj smotri folklora. Nastupili su KUD Martijanec, KUD Ježek iz 

Beretinca, KUD Toplice iz Varaždinskih Toplica, KUD Mak iz Trnovca i DFD Sonĉece 

iz Varaždina. 

 

 

 



Zadovoljan organizacijom brojnih dogaĊanja, ali i brojem posjetitelja koji su pokazali 

da je manifestacija prepoznata kao jedan od razloga zašto doći u Novi Marof, bio je i 

gradonaĉelnik Siniša Jenkaĉ. 

„Drago mi je da KUD Remetinec njeguje tradiciju održavanja smotre folklora, a 

unazad nekoliko godina Turistiĉka zajednica preuzela je zabavni dio u svoju režiju. 

To je dobra suradnja i manifestacija je postala prepoznatljivi brend Novog Marofa. 

Unazad nekoliko godina organizira se i sajam koji je prilika za naše OPG-ove, za 

njihovo predstavljanje. Većinu ih već poznajemo, ali tu su i novi i ovo im je dobra 

mogućnost prezentacije. Sa svim sadržajima napravili smo simbiozu s crkvom u 

Remetincu koja je prošle godine slavila 550 godina svojeg prvog pisanog spomena. 

Ova manifestacija iduće godine slavi 20 godina i vjerujem da ima budućnost“, rekao 

je gradonaĉelnik Jenkaĉ te podsjetio da Grad Novi Marof financijski podupire 

djelovanje svojih KUD-ova, Remetinec i Marof, te manifestaciju Ćiselsko prošćenje v 

Remetincu preko Turistiĉke zajednice. 

I nedjelja je u Remetincu završila u veselom tonu, uz tamburaški sastav Terca i 

tradicionalnu bogatu tombolu koju je pripremio KUD Remetinec. 

 

 

 



 

 

 


